
Residents’ Parking Scheme 
Consultation Results
(Appendix B  - Questionnaire)



Business 
(commercial)

1%

Residents
99%

Cross Section of Respondents



How many vehicles are operated from your property?

2 cars
39%

1 car
41%

No response
 3%

4-5 cars
 3%

0 cars
7%

3 cars
7%



How many of these vehicles are typically parked on-street?

 1 car
40%

2 cars
16%

0 cars
33%

No response 8%

4-5 cars 1.5%

3 cars 1.5%

0 - 2 cars 
89%

0 - 3 cars 
90.5%



Do you experience parking difficulties in your street?

Yes
78%

Don't know
2%

No
20%



Are some of these vehicles related to local facilities 
or amenities within your community?

No
26%

Yes
74%

Comments included:

Shop workers (town)

Rail commuters

School parents

Police station workers

B&W College students

Businesses (e.g. AVIS)



Thinking about a regenerated town centre and its increased shopping 
and working opportunities, would a residents’ parking scheme in your 
road be beneficial?

No
19%

Yes
81%



Would you support a proposal for resident parking if there were a 
charge for permits?

No
55%

Yes
45%



Do you think there should be a limit on the number of permits 
issued per property?

No
20%

Yes
80%



How many residents permits per property do you feel would be fair?

No response
24%

4-6 permits 
4%

3 permits
13%

1 permit
12%

2 permits
47%

1 - 2 permits 
59%

1 - 3 permits 
72%



If a residents’ parking scheme were introduced in the future, which 
of these operating hours would be most beneficial to you?

Other
23%

8am - midnight
        23%

8am - 6pm
      27%

8am - 8pm
      27%



And what about days of the week that the scheme would operate?

Mon - Sun
62%

Mon - Sat
38%


